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上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

砂石的换算比例

教给大家一个精略的计算方法：石头密度为g每立方厘米一方=立方厘米：1.=.4吨=.6吨上面是没有考虑空隙因素

的。一般的要求建筑用砂子堆积密度为-kg/M,由此很快可以算出一方(一立方米)砂的重量约为1.5-吨。一吨沙子

是多少方呢？密度如下（机械设计手册）粗沙-细沙-（干）细沙-（含水）一吨沙等于多少方约为-方。混凝土

配合比通常用每立方米混凝土中各种材料的质量来表示，或以各种材料用料量的比例表示（水泥的质量为）。

普通混凝土配合比计算书依据《普通混凝土配合比设计规程》(JGJ-)(J-)以及《建筑施工计算手册》。一混凝土

配制强度计算混凝土配制强度应按下式计算：fcu，≥fcu，k+σ其中：σ——混凝土强度标准差（N/mm）。取

σ=（N/mm）；fcu，——混凝土配制强度（N/mm）；fcu，k——混凝土立方体抗压强度标准值（N/mm），取fcu

，k=（N/mm）；经过计算得：fcu，=+×=8.3（N/mm）。二水灰比计算混凝土水灰比按下式计算：其中：σa，

σb——回归系数，由于粗骨料为碎石，根据规程查表取σa=，取σb＝；fce——水泥d抗压强度实测值，取

（N/mm）；经过计算得：W/C=×/（.3+××）=。三用水量计算每立方米混凝土用水量的确定，应符合下列规定

：．干硬性和朔性混凝土用水量的确定：）水灰比在～范围时，根据粗骨料的品种，粒径及施工要求的混凝土

拌合物稠度，其用水量按下两表选取：）水灰比小于的混凝土以及采用特殊成型工艺的混凝土用水量应通过试

验确定。．流动性和大流动性混凝土的用水量宜按下列步骤计算：）按上表中坍落度mm的用水量为基础，按坍
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落度每增大mm用水量增加kg，计算出未掺外加剂时的混凝土的用水量；）掺外加剂时的混凝土用水量可按下式

计算：其中：mwa——掺外加剂混凝土每立方米混凝土用水量（kg）；mw——未掺外加剂时的混凝土的用水量

（kg）；β——外加剂的减水率，取β=%。

混凝土水灰比计算值mwa=×(-)=由于混凝土水灰比计算值=,所以用水量取表中值=95kg。

四水泥用量计算每立方米混凝土的水泥用量可按下式计算：经过计算，得mco=/=kg。

混凝土的基准配合比为：水泥：砂：石子：水=：：：或重量比为：水泥：砂：石子：水=：：：。

原文地址：http://jawcrusher.biz/scpz/iCAIShaShifiV6M.html
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